



अमृतवाणी

सफल बनने के लिए सबसे पहले असफलता का डर मन में से निकालना चाहिए।

सूर्योदय : 6:14 सूर्यास्त : 5:59

वर्ष : 52/ अंक : 277 रविवार, 06 अक्टूबर 2024

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

कुल पृष्ठ-04

जिन हाथों में हनुम होता है, लोग उन्हें पीछे बैठा देते हैं : राहुल गांधी



इसीलिए जलने वाली मोहल्लों से बाहर नहीं निकल पाई.....

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

वाह रे भाजपाइयों, अपने ही विधायकों को कार्यक्रम में घुसने नहीं दिया

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 अक्टूबर (बु.)। शायद मीरापुर सीट जीतने से पहले ही आज इस सीट पर भाजपाइयों की पहले से ही हार हो गई। उक्त सीट हमेशा से विवादों में ही रही है, कभी सहमति बनाकर किसी बाहरी व्यक्ति को यह सीट सौंप दी जाती है और

भाजपाइयों को हार का सामना करना पड़ता है और आज मीरापुर सीट पर एक नए विवाद ने ही जन्म ले लिया। आज शुक्रतीर्थ में उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य का आगमन था और उक्त कार्यक्रम में स्वयं उप मुख्यमंत्री कार्यालय से सम्मान सहित चारों पूर्व

विधायकों को हैलीपेड पर आमंत्रित किया गया और मंच पर भी रहने के लिए निर्देशित किया गया था। मगर बड़ा तमाशा तब हुआ जब चार पूर्व विधायकों को गेट से खाली वापस लौटना पड़ा, क्योंकि प्रशासन के अनुसार उनके नाम मंच पर बैठने वाले

लोगों की लिस्ट में थे ही नहीं। अपना सा मुंह लेकर चारों पूर्व विधायक कार्यक्रम छोड़कर वापस लौट गये। उक्त विधायकों में पूर्व विधायक विक्रम सेनी, बुढ़ाना विधायक उमेश मलिक, पुरकाजी विधायक प्रमोद उटवाल और अशोक कंसल शामिल थे। उनके साथ

साथ अन्य कई कार्यकर्ता भी वापस लौट गये। सोशल मीडिया पर जब उनके वापस लौटने की वीडियो चली तो भाजपा की पूरी किरकरी पूरे जिले में होती दिखाई दी। सभी ने एक स्वर में एक ही बात कही कि पांच विधानसभा सीटों और एक सांसदी गवां

कर भी यदि भाजपा ने कोई सबक नहीं लिया तो मीरापुर सीट भी किसी सूत में भाजपाई नहीं जीत पायेगे, बेशक उनका गठबंधन रालोद के साथ हो, मगर इस बार भी भाजपा का वोटर नाराज होकर घर ही बैठेगा और भाजपा को इस सीट पर भी हार का ही

मुंह देखना पड़ेगा। उक्त घटनाक्रम के बाद राजीनतिक गलियारों में तरह तरह की चर्चाएँ व्याप्त हैं। विपक्ष का कहना है कि जब पार्टी में उनके पूर्व विधायकों का ही कोई महत्व ही नहीं है तो कार्यकर्ताओं की बात तो बहुत दूर की बात है। कार्यकर्ता तो पहले से ही

भाजपा की सत्ता में आने के बाद पार्टी हाईकमान की गतिविधियों को लगातार कोसता है, अदना सा पुलिस वाला भी भाजपा के बड़े से बड़े नेताओं को कुछ नहीं समता है और रही सही कसर अब मीरापुर सीट हारकर पूरी हो जायेगी।

विक्रम सेनी बोले-जिलाध्यक्ष ने पूरी पार्टी को कर दिया खत्म

मुज़फ़्फ़रनगर। उप मुख्यमंत्री के कार्यक्रम में लिस्ट में अपना नाम न होने के बाद पूर्व विधायक विक्रम सेनी वापस वहां से लौट गये और उन्होंने अपना बयान देते हुए कहा कि मैं तो पहले से ही कहता आ रहा हूँ कि ये जिलाध्यक्ष पूरी पार्टी को निपटाकर रहेगा। पूर्व विधायक विक्रम सेनी ने बुलेटिन को जानकारी देते हुए बताया कि उन्हें स्थानीय भाजपा जिलाध्यक्ष ने कोई नौता नहीं दिया था, उन्हें तो सीधा उप मुख्यमंत्री के कार्यालय से सम्मान मंच पर बैठने का नौता आया था, पूरी तरह जिलाध्यक्ष सुधीर सेनी ही जिम्मेदार हैं। उन्होंने इसी के चलते वे कार्यक्रम में आ भी गये थे। उन्होंने



कहा कि मुझे ज्यादा कुछ नहीं कहना आने वाले 2027 के चुनाव में वस मुज़फ़्फ़रनगर की एक सीट सदर विधानसभा की अहमिती देना और बाकी रह गया है, यदि ऐसे जिलाध्यक्ष के कार्यक्रम में चुनाव होंगे तो भाजपा जर्मन के अंदर गड़ती दिखाई देगी। इतना अव्यवहारिक जिलाध्यक्ष शायद अबतक पूरे भाजपा के कार्यकाल में न आया है और न आयेगा। उन्होंने आरोप लगाया कि लिस्ट में नाम न होने की जिम्मेदारी जिलाध्यक्ष की होती है, न किसी विधायक और न ही किसी मंत्री की, इसके लिए



कि भाजपा का बेडामर्क करने वाला एक अकेला ही आदमी बहुत है और ये तमाशा फिर सामने आ गया।

चलो मुझसे तो भेदभाव करता जा सकता था, मगर बुढ़ाना विधायक उमेश मलिक, पुरकाजी विधायक प्रमोद उटवाल, पूर्व विधायक अशोक कंसल ने ऐसा कौन सा मुनाह कर दिया था जो अब उप मुख्यमंत्री के कार्यक्रम में उनके ही लिस्ट से नाम गायब थे। 2027 के चुनाव में यदि ऐसे ही जिलाध्यक्ष कायम रहेगी तो एक भी सीट भाजपा की आने वाली नहीं है और यह एक सीट भी योगी जी की वजह से बची हुई है, नहीं तो हाल ही में

लो साहब... ऋषाचार का एक और जीता जागता सुबूत, डॉक्टर ने मांगे 15 हजार

मरीज के तीमारदार ने ऋषाचारी डॉक्टर का किया सही उपचार

मुज़फ़्फ़रनगर, 5 अक्टूबर (बु.)। जब से जिलाधिकारी उमेश मिश्रा जनपद में आए हैं और उन्होंने ऋषाचारियों के खिलाफ मुहिम छेड़ने की घोषणा की है, जब से आम जनता सरकं होती दिखाई दे रही है। साहब के सामने मरीज के तीमारदार ने जीता-जागता मामला पहुंचा दिया है। दरअसल बुढ़ाना के एक मरीज के तीमारदार ने सीएचसी के डॉक्टर देवेन्द्र कुमार से एक ऑपरेशन कराया था। ठीक तरह से ऑपरेशन हो जाने के बाद मरीज के तीमारदार ने डॉक्टर देवेन्द्र कुमार को पैसे के लेन-देन की रिकॉर्डिंग कर ली। तीमारदार ने होशियारी दिखाते हुए

डॉक्टर साहब से फोन पर बात करते हुए कहा कि साहब आपने ऑपरेशन के पन्द्रह हजार रुपये तय किये थे, जिसमें से दस हजार तो मैं आपको दे चुका हूँ, अगर तीन हजार रुपये और दे दूंगा तो काम चला जाएगा क्या, इस पर डॉक्टर देवेन्द्र कुमार ने कहा कि भाई ऐसा मत करो तुम्हें आगे भी काम लेना है, इन पैसें को पूरे ही देना, उसके बाद तीमारदार ने डॉक्टर साहब से पूछा कि साहब आगे भी ऐसी ही सेवाएं देते रहेंगे ना, चिंता मत करो, तुम जब चाहो ऐसी सेवा ले लेना मगर फिलहाल पैसे पूरे पांच हजार और भिजवाना। इसके बाद तीमारदार ने इसकी

शिकायत सीएमओ साहब को की। बुलेटिन ने सीएमओ से बातचीत की तो उन्होंने बताया कि यह मामला जिलाधिकारी के संज्ञान में है और डॉक्टर देवेन्द्र कुमार को तुरन्त बुढ़ाना सीएचसी से हटा दिया गया है। अब देखना यह होगा कि डॉक्टर की जांच में उक्त डॉक्टर के खिलाफ क्या कार्यवाही अमल में लाई जाती है। परिजन इस बात का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। फिलहाल आमजन में यही चर्चा है कि डॉक्टर इसी तरह की छूट दिये रखें तो ऐसे कई ऋषाचारी डॉक्टरों का उपचार नेता करें या न करें मगर आम जनता जरूर करती रहेगी।

विद्युत विभाग की लापरवाही के चलते दो बच्चों के सिर से उठा पिता का साया संविदाकर्मी लाइनमैन की करंट से झूलसकर मौत

मुज़फ़्फ़रनगर, 5 अक्टूबर (बु.)। विद्युत विभाग के लापरवाही के चलते अनाथ हो गए दो बच्चे, उक्त मामला लालखेड़ी का है, जहां संविदा पर कार्य करने वाला मथन सिंह पुत्र ईश्वर शेट्टाउन लेकर बिजली का कार्य करने लाइन पर चला गया। लाइन पर जाते ही न जाने किसने बिना अनुमति के ही बिजली घर से बिजली छेड़ दी, जिससे मथन सिंह निवासी सालाखेड़ी पूरी तरह लाइन पर ही झूलस गया। अनन-फनन में उसके सहयोगी उसे अस्पताल ले जाने लगे मगर रास्ते में ही मथन सिंह ने दम तोड़ दिया। इसकी सूचना जैसे ही क्षेत्र के लोगों और परिवार को मिली, तो परिवार के लोग मौके पर पहुंच गए और जब वह पता लगा कि मृतक संविदाकर्मी के बच्चों के सिर से पिता का साया तो चला ही गया, कुछ वर्ष पूर्व संविदाकर्मी लाइनमैन की पत्नी की भी बीमारी के चलते मौत हो गई थी। ऐसे में दोनों बच्चे अनाथ हो गए। मृतक मथन सिंह का एक बेटा और एक बेटा हैं। बिजली घर की लापरवाही के चलते क्षेत्र के लोगों ने वहां जमकर प्रदर्शन किया और मुआवजे की मांग करते हुए विद्युत विभाग पर जमकर आरोप लगाए। परिजनों ने बताया कि मृतक मथन सिंह के साथ चार बच्चे भी उसके पैसा हो चुकन है। ऐसा लग रहा है की मथन सिंह की जान बूझकर उसकी हत्या की गयी है।

ईवान हॉस्पिटल
evan (श्री जयप्रकाश जैन, कावला परिवार)

फिजिशियन परामर्श
OPD: सुबह 10 बजे से 6 बजे तक

डॉ. फैसल शादाब
MBBS DNB

डॉ. इंतखाब
MBBS

डॉ. सार्थक
MBBS

उपलब्ध सुविधाएँ
सर दर्द (माइग्रेन) का इलाज
बुवार का इलाज
टीबी का इलाज शुगर का इलाज
थायरॉइड का इलाज
गैस तेजाब का इलाज
नाक, कान, गले का इलाज
पेट का इलाज
आँखों का इलाज
कमर दर्द का इलाज
अन्य सभी बीमारियों का इलाज

आयुष्यान भारत कार्ड
info@evanhealthcare.com
www.evanhealthcare.com

7088002601, 9068995066
4 Km. Bhopa Road, Muzaffarnagar (U.P.)

आप सभी को नवरात्रों एवं दशहरा पर्व की हार्दिक बधाई!

7 DAYS OPEN

BIGGEST & No.1 SHOWROOM

ARCHANA ETHNICS
Wedding Lehenghas | Crop Tops | Dresses | Gowns

by **अर्चना**
ड्रेस • गाउन • लहंगा • साड़ी • सूट्स

Call us - 7055010999
1st Floor, Archana Sarees, Vakil Road, New Mandi, MUZAFFARNAGAR

ऑफर विहान हीरो
मेरठ रोड/जानसठ रोड पर उपलब्ध

शुभ मुहूर्त आया
हीरो साथ लाया

नवरात्र व दीपावली
एवं **धनतेरस ऑफर**

नवरात्र व दीपावली एवं धनतेरस
के दौरान सुनिश्चित डिलिवरी के लिए अभी बुक करें!

कम ब्याज दर 6.99%*

आधार कार्ड साथ लायें,
हीरो वाहन को साथ ले जायें

₹ 64113/-

₹ 15000/-*
की महाबचत

₹ 4999/-*
की डाउन पेमेंट से शुरु

₹ 8999/-*
की डाउन पेमेंट मोटरसाईकल पर

विहान हीरो जानसठ रोड, निकट सुरेन्द्र नगर, मु.नगर
मेरठ रोड, निरीक्षण भवन के सामने, मु.नगर

M: 9289922789

यति नरसिंहानंद के बचान पर दूसरे दिन भी बवाल

गाजियाबाद में प्रदर्शन कर रहे लोगों को पुलिस ने खदेड़ा... गाजियाबाद, 5 अक्टूबर (एजेंसी)। जून अखाड़े के महामंडलेश्वर और डसना शिव शक्ति धाम मंदिर के महंत यति नरसिंहानंद के बचान पर दूसरे दिन भी बवाल हुआ।

दंगा प्रदेश, माफिया प्रदेश नहीं अब आदर्श है उत्तर प्रदेश: केशव

योगी सरकार में उत्तर प्रदेश विकास के पद पर अग्रसर : केशव प्रसाद मौर्य

योगी सरकार में अयोध्या के युवा सम्मेलन में भाग लेने के बाद उत्तर प्रदेश के विकास के लिए योगी सरकार को सराहना करने के लिए प्रदर्शन किया। पुलिस के कहने पर भी ये लोग हटते नहीं। इस पर उन्हें पुलिस ने बलपूर्वक खदेड़ा।

भाजपा सरकार है, तो सबका साथ सबका विकास संभव है। भाजपा सरकार को सराहना करने के लिए प्रदर्शन करने के लिए योगी सरकार को सराहना करने के लिए प्रदर्शन किया।

भाजपा सरकार है, तो सबका साथ सबका विकास संभव है। भाजपा सरकार को सराहना करने के लिए प्रदर्शन करने के लिए योगी सरकार को सराहना करने के लिए प्रदर्शन किया।



नक्सल मुक्त बस्तर अभियान में 134 माओवादी ढेर

जगदलपुर, 05 अक्टूबर (वार्ता)। छत्तीसगढ़ में इस वर्ष नक्सल मुक्त अभियान के तहत अब तक कुल 134 नक्सलियों को ढेर किया जा चुका है।



संवाद करने पहुंचे प्रदेश के उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने सरकार की उपलब्धियों के बारे में बताने हुए आगामी उपचुनाव में भाजपा गठबंधन प्रत्याशी को जीताने की अपील की।

होआ है आज घर की मुखाया महिला है। लोकसभा, विधान सभा में आरक्षण देकर महिलाओं को समान दर्जा का काम किया है।

करोड़ रुपए दिए हैं। कार्यक्रम की अध्यक्षता रालोद जिलाग्रह संदीप मलिक व संचालन राजीव कुमार ने किया।

राठी, क्षेत्रीय मंत्री अमित राठी, अमित प्रमुख, राजीव कुमार ने किया। इस अवसर पर मुख्य रूप से जिला प्रशासन अध्यक्ष डॉ. वीरलाल निवाला, भाजपा जिलाग्रह सुबोध सैनी, अजोत राठी, ब्लाक प्रमुख अनिल

कपिल देव बोलते-चाहे अंधेरे में ही क्यों न रहना पड़े, निकम्मे विद्युत कर्मियों को कर दूंगा चलता

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 अक्टूबर (बु.)। जनता में निरक्षरि होने के बाद शनिवार को सुबह दिन निकलते ही कपिल देव अग्रवाल ने सीधा विद्युत विभाग के अधिकारियों पर धावा बोला और उन्हें जनता के बीच में खड़ा करके बुरी तरह खरी खोटी सुनाई।



साध्य के अभाव में दंगे के सात आरोपी कोर्ट से बरी मुज़फ़्फ़रनगर, 5 अक्टूबर (बु.)। 7 सितंबर वर्ष 2013 में सामाजिक दंगा भड़काने के मामले में जमकर जिले में बवाल हुआ था।

कर्म से जान बचाने को अयोध्या जा पहुंचा था व्यापारी मानसिक अवसाद के चलते पुलिस ने व्यापारी की बरामदगी के बाद नहीं किया मुकदमा दर्ज



रायपुर में अडेड़ ने देवता के सामने खुद की दी बलि

रायपुर 05 अक्टूबर (वार्ता)। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर के धरसीवा के निवासियों में से एक श्रद्धालु के अपने देवता के सामने ही अपनी गर्दन काटकर बलि दे देने का मामला सामने आया है।

कोई तर बदलने का समय और न ही कोई लाइट के अंधेरे में तुम जैसे लोग हमें खरी खोटी सुनाने का ही काम किया जायेगा। इस दौरान मुख्य अतिथियों पवन अग्रवाल, अधिशासी अभियंता, एचडीडी और अवर अभियंता आदि अधिकारी मौजूद रहे।

कोई तर बदलने का समय और न ही कोई लाइट के अंधेरे में तुम जैसे लोग हमें खरी खोटी सुनाने का ही काम किया जायेगा। इस दौरान मुख्य अतिथियों पवन अग्रवाल, अधिशासी अभियंता, एचडीडी और अवर अभियंता आदि अधिकारी मौजूद रहे।

कोई तर बदलने का समय और न ही कोई लाइट के अंधेरे में तुम जैसे लोग हमें खरी खोटी सुनाने का ही काम किया जायेगा। इस दौरान मुख्य अतिथियों पवन अग्रवाल, अधिशासी अभियंता, एचडीडी और अवर अभियंता आदि अधिकारी मौजूद रहे।

मुज़फ़्फ़रनगर, 5 अक्टूबर (बु.)। बुढ़ाना से रहस्यमयी परिस्थितियों में कपड़ा व्यापारी व भाजपा नेता राकेश संजय 5 दिन पहले मियव हो गए थे, जिसमें पुलिस द्वारा उनकी मोटर साइकिल व मोबाइल जंमलों से बरामद करा ली गयी थी।

मामलों में व्यापारी के खिलाफ मुकदमा दर्ज करना बनता है तो इस पर जवाब देते हुए पुलिस देहात ने कहा कि व्यापारी की मानसिक परीक्षा को देखते हुए यह सख्तसुभूति बरतनी पडी। व्यापारी के खिलाफ किसी तरह का कोई मुकदमा नहीं किया गया।

चौथी पीढ़ी की कम दूरी वाली वायु रक्षा प्रणाली का सफल परीक्षण

नवी दिल्ली, 05 अक्टूबर (वार्ता)। रक्षा अनुसंधान और विकास संगठन (डीआरडीओ) ने तकनीकी रूप से उन्नत चौथी पीढ़ी की कम दूरी वाली वायु रक्षा प्रणाली के सफल उड़ान परीक्षण किए हैं।

पालिका की 99 लाख रुपए की कटी रिकवरी, हड़कंप खालापार में खसूनी संघर्ष, चार घायल

प्रदूषण बोर्ड ने लगाई थी 99 लाख की पर्यावरणीय क्षतिपूर्ति बोर्ड ने तहसील सदर में भेजी रिकवरी, तहसीलदार ने की जारी

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 अक्टूबर (बु.)। एनजीटी द्वारा जारी नोटिस 68 लाख रुपए के भारी जुर्माने का सामना करने वाली पालिका के अध्यक्ष अणु कुमार ने तहसील सदर में दंड कर दिया है।

वालें सोलिव वेस्ट को मिला नैनेजमेंट के यहां पर उम्र किया जाने लगा। शिकायत होने पर प्रदूषण निंत्रण बोर्ड की टीम ने क्वैरेंटेशन प्लंट का टीम बनाकर निरीक्षण कराया और इसमें शिकायत को सही पाते के बाद वर्ष 2020 में नगर पालिका परिषद को पर्यावरणीय क्षति का दोषी पाते हुए 99 लाख रुपए का दंड अधिवृत्त करने के साथ कारण बताओ नोटिस दिया गया था।

लापरवाही हुई है तो संबंधित के खिलाफ हम कार्यवाही करेंगे। उन्होंने कहा कि हम सोलिव वेस्ट मैनेजमेंट, लोरीसी वेस्ट निस्तारण को प्रयास रहे हैं, मामले में कानूनी सलाह लेकर कार्य करेंगे।



उत्तराखंड में वाहन खाई में गिरा, 3 की मौत, 10 घायल

देहरादून, 05 अक्टूबर (वार्ता)। उत्तराखंड के पौड़ी जनापद में शुक्रवार शाम कारागिरियों से भरा एक वाहन अनियंत्रित होकर खाई में जा गिरा जिससे, तीन की मौत पर ही मृत्यु हो गई, जबकि तीन अन्य घायल हो गए।

स्वच्छता पखवाड़ा में वसूला पालिका ने 32 हजार जुर्माना

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 अक्टूबर (बु.)। शासन के निर्देश पर नगर में चले स्वच्छता पखवाड़ा में हड़ कार्रवाई में पालिका ने प्रतिबंधित पालीथिन को लेकर सख्त कदम उठाने के साथ कार्रवाई की है।

प्रदूषण निंत्रण बोर्ड लखनऊ के मुख्य पर्यावरण अधिकारी वृत्त 3 द्वारा एक सप्ताह में यह शक्ति जमा करने के आदेश पालिका प्रशासन को दिए, लेकिन उक्त शक्ति जमा करने का सख्त खिलाफ अपील को लेकर कोर्ट कक्ष नहीं उठाये जाने पर प्रदूषण निंत्रण बोर्ड ने 99 लाख रुपये क्षतिपूर्ति अर्थदंड के रूप में वसूल करने के लिए तहसील सदर की ओर से पालिका प्रशासन को इस बिली अकासी नोटिस जारी कर दी।

मंत्री के क्षेत्र की रविवार को रहेगी विद्युत आपूर्ति बाधित

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 अक्टूबर (बु.)। नगरीय क्षेत्र में जबर ताते व पोलों की बदलने की दिशा में शुरू कवायदों के बीच रविवार को 33/11 केवी टीपी नगर उप केंद्र की 11 केवी लाइन से जुड़ फीडर की विद्युत आपूर्ति बाधित रहेगी।

खतौली में चले छापामार अभियान में कुट्टू के चार नमूने लिए गए

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 अक्टूबर (बु.)। लौहारी सीजन के बीच आलाधिकारियों के निर्देश पर बाजारों में शुद्ध व स्वच्छताय खाद्य, पेय पदार्थ उपलब्ध करने के हद्दगत जिले में सख्त वैकेंग अभियान चलाया गया।

मुज़फ़्फ़रनगर, 05 अक्टूबर (बु.)। जगदलपुर में अजय हजारी की तावदे में पुलिस विभाग के अतिरिक्त केवल पालिका के अतिरिक्त नैचंदी एक्सप्रेस से लखनऊ के लिए रवाना हुए।

जैश-ए-मोहम्मद मामले में एनआईए ने दिल्ली सहित पांच राज्यों में छापेमारी की

श्रीनगर, 05 अक्टूबर (वार्ता)। राष्ट्रीय जांच एजेंसी के अधिकारियों ने प्रतिबंधित संगठन जैश-ए-मोहम्मद की गतिविधियों से संबंधित एक मामले में राष्ट्रीय राजधानी सहित पांच राज्यों के 22 ठिकानों पर छापेमारी की है।

सोने के दामों में फिर आग, 78,600 के नए रिकॉर्ड पर चांदी ने भी 93,600 रुपये के साथ पकड़ी रफ्तार

मुज़फ़्फ़रनगर, 5 अक्टूबर (बु.)। नगराज शुक्र होने तथा लौहारी व सहायण की मांग के चलते सोने के दामों में फिर आग लग गई है। सोने के दाम आज अभी तक के रिकॉर्ड तोड़ते हुए 78 हजार 600 रुपये प्रति दम के स्तर पर पहुंच गए।

रह सकती। हाल में शेयर बाजार में आंधी मारी थी। सोने के दामों में नए रिकॉर्ड तोड़ते हुए 78 हजार 600 रुपये प्रति दम के स्तर पर पहुंच गए। इसके साथ ही चांदी के दाम भी होड़ चला रहे हैं।

हरियाणा में आप होंगी साफ

नई दिल्ली, 5 अक्टूबर (एजेंसी)। हरियाणा और जम्मू कश्मीर के विधानसभा चुनाव के एग्जिट पोल में भाजपा को टक्का लगाता नजर आ रहा है।

नौचंदी एक्सप्रेस पर किसानों का कब्जा

मुज़फ़्फ़रनगर, 5 अक्टूबर (बु.)। जगदलपुर में अजय हजारी की तावदे में पुलिस विभाग के अतिरिक्त केवल पालिका के अतिरिक्त नैचंदी एक्सप्रेस से लखनऊ के लिए रवाना हुए।

8 नवंबर तक रहें हई यूपी में पुलिसकर्मियों की सुदृष्टियां लखनऊ। आगामी लौहारी के हद्दगत डीजेली मुख्यालय ने पुलिसकर्मियों के अड्डावास लेने पर एक कब्जा रहें।

Table with election results for Haryana and Jammu & Kashmir. Columns include Party, BJP, CONG, J.P, INLD, AAP, OTH, and Vote counts.